

中国太保寿险常州分公司

连续11年为“西马”保驾护航

■本报记者 徐杨
本报通讯员 王婷 图文报道

11月2日7时30分,“新能源之都·江南农村商业银行”2024常州西太湖半程马拉松暨大运河马拉松系列赛(常州站)在武进花博园鸣枪起跑。本届赛事设半程马拉松、十公里、迷你跑三个项目,来自国内外的2万名选手相聚在“西马”11周年的赛道上,向“高”而攀,向“新”而奔。

大型体育赛事背后往往都有保险公司的保驾护航。作为2024常州“西马”唯一指定保险服务商,中国太保寿险常州分公司已经连续11年以实际

行动护航“西马”赛事,助力龙城体育、文化、旅游融合发展。

今年,在总公司的大力支持下,中国太保寿险常州分公司为2024年常州“西马”赛事近2.2万名参赛选手、志愿者提供了总保额超过100亿元的专属风险保障。常州分公司相关领导王腾代表公司参加赛事鸣枪仪式与颁奖仪式。

真心实意 全程提供优质服务

11年来,中国太保寿险常州分公司邀请热爱运动的太保客户与公司员工共同组建的“太保西马跑团”已成为“西马”赛事中一道独特的蓝色风景

线。

活动当天,在观众的呐喊声中,“太保西马跑团”成员集体亮相马拉松赛场,激情奔跑,用热血与坚定的步伐诠释中国太保“爱明天,跑未来”的长期主义精神。

为更好地护航参赛选手,中国太保寿险常州分公司在赛道2.2公里处设置助威服务展台,组织公司青年志愿者为跑者加油助威,营造热情洋溢的赛事氛围,倡导健康快乐的生活理念。

此外,中国太保寿险常州分公司专门成立了赛事保障服务小组,并设置了多个保险服务站,防范赛事可能出现的突发状况。据了解,现场有三名参赛选手出现了胸闷、黑懵的紧急情况,在分公司工作人员的协助下立即送往就近医院治疗,快速的响应得到了主办方和客户的一致认可。在了解到有选手被紧急送医后,分公司理赔查勘人员第一时间赶到医院,看望在治疗中的参赛选手,主动留下联系方式,为他们提供及时、温暖的太保服务。

匠心独运 特色展台精彩纷呈

常州“西马”赛事上的太保服



务展台年年都极具创意巧思,有趣还有用,吸引了众多运动员和观赛市民,大家纷纷打卡留念。

本次的太保服务展台加入了大量的音乐元素,结合鲜艳的色彩,体现了常州“青春乐都”的特点,让展台变成了“演唱会”现场。展台的设计还加入了太保吉祥物和运动元素,倡导大家积极运动,享受健康美好生活。

展台还设置了“钓鱼”游戏区、手绘黑胶唱片DIY活动区和天幕休息区,让大家在发挥创意、参与互动的同时,收获太保定制的精美小礼品。此外,还设有保险咨询服务区和健康检测区。一方面,让大众沉浸式体验“健康小屋”等太保产品及服务;另一方面,利用活动契机,向公众发放相关折页及手册,普及反洗钱、反欺诈、防范非法集资等金融知识,为现场市民答疑解惑,有效提升大众的金融安全意识。

初心如磐 三十春秋奋楫笃行

今年是中国太保寿险常州

分公司成立30周年。

1994年1月成立的常州太保,起源于交通银行常州分行保险部,地址从钟楼区延陵西路171号到广化街281号,再到新北区现代传媒中心5号楼,公司抢抓发展机遇搏击市场浪潮,赢得了一次又一次飞跃。

30年来,中国太保寿险常州分公司由萌芽新生到蓄力勃发再到转型升级,坚持以客户需求为导向,秉承“做一家负责任的保险公司”的初心,立足“保险姓保”的发展理念,用心承诺、用爱付出,不断为常州市民提供全方位风险保障方案、财富规划和“责任、智慧、温度”的太保服务。

未来,中国太保寿险常州分公司将继续坚守“承诺一生”的品牌文化,深化以客户需求为导向的服务能力建设,厚植“专业、温暖、诚信”的代理人队伍内核,积极践行“以产服为内容、队伍为纽带,以专业且温暖的长期陪伴,帮助客户守护好每个人生阶段的每一份承诺”的品牌核心价值,为万千家庭的美好生活筑起坚实屏障。



“顶流”水果打“飞的”来了

■本报记者 庄奕 图文报道

说起秋冬季节的水果“顶流”,车厘子当之无愧。昨天上午8时,记者来到飞龙综合市场,发现首批从智利进口的车厘子,已飞越千山万水,来到市民身边。

在飞龙综合市场的一家水果摊位上,几箱车厘子摆得整整齐齐,它们的个头和一元硬币差不多,果皮呈深紫红色,在灯光的照耀下如玛瑙般闪耀,吸引了不少顾客的注意。可一问价钱,得知每500克车厘子售价78元,他们又小声抱怨着“太贵”走开了。

摊主对记者说,现在售

卖的车厘子品种叫“瑞亚当”,是11月2日从智利打“飞的”,跨越2万多公里来到常州的。空运的进口车厘子运输时间短、保鲜程度高,但运输成本更高,再加上目前只有少量到货,所以J级别的每500克售价要78元,个头更大的JJ级别的每500克售价110—130元。因为价格偏高,购买的市民大多是为了送礼或买一点给孩子尝鲜。

据摊主介绍,从今年12月至来年的2月,大量智利车厘子就会以海运的方式陆续来到我市,空运变海运后运输成本大大降低,价格会明显下降,届时每500克售价会降至30—60元。



而且品种也会更加丰富,桑缇娜、拉宾斯、瑞吉娜、科迪亚和宾莹等“百花齐放”,它们有的特别脆,有的甜度特别高,有的颜值更胜一筹,可谓各有千秋。届时,爱吃车厘子的市民一定要学会

克制,吃多了可能会出现口腔溃疡等上火症状。



小编聊天

秋高气爽持续

■庄奕

万里天空碧海蓝,云卷云舒风拂面,始凉未寒心神怡,虽然已进入立冬节气,但我市依旧是秋高气爽的好天气。

早在唐代,诗人杜甫就曾于《崔氏东山草堂》云:“爱汝玉山草堂静,高秋爽气相鲜新。”从此,“秋高气爽”一词成为描述秋天天气的代表性词语。今天我市还是以晴到多云天气为主,气温逐步回升,最高气温19℃。

天气转凉后,吃火锅的市民多了起来。常吃火锅容易导致体内火气积郁而“上火”。吃完火锅后,市民不妨吃点银耳雪梨百合汤,可以养阴生津润燥。

综合信息

0519 86685553 86677993 地址:常州市中一路413号报业大厦南楼311室

真矿泉 更养人



遗失声明

- 常州市古代管理思想研究会遗失中国工商银行股份有限公司常州天宁支行开户许可证,核准号:J3040004299803,声明作废
- 常州市未知文化艺术有限公司遗失中国银行股份有限公司常州新北支行开户许可证,核准号:J3040017645701,声明作废

- 常州开心豆家具有限公司遗失公章一枚,编号:3204115141637,声明作废,寻回后不再继续使用
- 天宁区天宁冉航电器商行遗失公章一枚,声明作废,寻回后不再继续使用
- 天宁区天宁冉航电器商行遗失法人章(高小兵)一枚,声明作废,寻回后不再继续使用

销户公示

由江苏建设控股集团有限公司承建的交通银行常州延陵支行营业网点改造项目已竣工验收且农民工工资已发放完毕。拟申请农民工工资专户销户,现予公示(公示期:2024年11月8日至12月7日),如有异议,请向常州市城乡建设工程管理中心(工程所在地建设主管部门)反映,联系电话:0519-86318226。特此公告。

江苏建设控股集团有限公司
2024年11月8日

拍卖公告

受委托,我公司将对以下标的进行拍卖,现公告如下:
一、拍卖标的:1.金坛区九洲里花园一区7-67号房屋租赁权;2-7.金坛区九洲里花园二期11-70、11-72、11-74、11-76、11-78、11-80、11-82号房屋租赁权;8-15.金坛区九洲里花园四期83、83-2、91、93、95、97、99、101号房屋租赁权。(具体详见拍卖资料)
二、拍卖时间、地点:2024年11月22日上午9:00在金坛区东门大街209号12楼拍卖厅。公告之日起接受咨询与标的展示,有意者可与本公司联系,或自行前往察看标的。
三、注意事项:竞买人于2024年11月21日下午4点前按拍卖须知要求,办理完毕竞拍登记手续和提交有效证件资料,并缴纳拍卖保证金,否则不具备拍卖资格。
联系电话:82365099

常州金坛拍卖有限公司
江苏金沙拍卖有限公司